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Ο Μητροπολίτης Καστορίας βράβευσε μαθητές 
που συμμετείχαν σε διαγωνισμό εκθέσεων με 
θέμα την οικογένεια
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Με την ευλογία του Μητροπολίτη Καστορίας κ. Καλλινίκου, 
μετά την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία πραγματοποιήθηκε, 
στις 25 Φεβρουαρίου, η βράβευση μαθητών, στον Ιερό Ναό 
Αγίου Νικάνορος Καστοριάς. Οι μαθητές της Ε΄ και Στ΄ Τάξεως 
των Δημοτικών Σχολείων της Π.Ε. Καστοριάς είχαν λάβει μέρος 
στον διαγωνισμό εκθέσεων με θέμα: «Η οικογένεια σε κάθε 
εποχή υπήρξε το ασφαλές λιμάνι για όλα της τα μέλη. Τι 
σημασία έχει για εσάς σήμερα η οικογένεια και τι σας 
προσφέρει;».

Στον διαγωνισμό έλαβαν μέρος 153 μαθητές και μαθήτριες από όλα σχεδόν τα 
σχολεία της Π.Ε. Καστοριάς, αριθμός ανάλογος -κατά αγαθή σύμπτωση – από το 
ευαγγελικό χωρίο, όπου οι μαθητές κατά την προτροπή του Κυρίου, ανέσυραν το 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1147


δίκτυό τους «μεστόν ιχθύων μεγάλων εκατόν πεντήκοντα τριών» (Εωθινόν Ι΄, Ιω. 
κα΄ 1-14).

Τα βραβεία των παιδιών που διακρίθηκαν στον διαγωνισμό έδωσαν: ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καστορίας κ. Καλλίνικος, ο Αντιπεριφερειάρχης 
Καστοριάς κ. Δημήτριος Σαββόπουλος, η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 
Καστοριάς κ. Ιωάννα Κύρου και ο Προιστάμενος της Πρωτοβάθμιας Εκπαιδεύσεως 
κ. Αναστάσιος Ξανθόπουλος.

Οι μαθητές που βραβεύθηκαν ήταν οι εξής:

1ο βραβείο (150 €): Βιργινία Κύρου – 3ο Δημοτικό Σχολείο Άργους Ορεστικού.
2ο βραβείο (100€): Ιωάννης Σαράντης – 9ο Δημοτικό Σχολείο Καστοριάς.
3ο βραβείο (50€): Ιωάννης Μουμουλίδης – Δημοτικό Σχολείο Δισπηλιού.

Οι μαθητές που έλαβαν εύφημο μνεία είναι οι εξής:

Χριστίνα Τσάκαλου – 10ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Καστοριάς.
Παντελής Μπογιατζής – 3ο Δημοτικό Σχολείο Καστοριάς.
Αθηνά Ιωάννου – 7ο Δημοτικό Σχολείο Καστοριάς.
Κατερίνα Τζιαμαλή – 9ο Δημοτικό Σχολείο Καστοριάς.
Βασίλειος – Μάριος Αντωνιάδης – 1ο Δημοτικό Σχολείο Άργους Ορεστικού.
Νεφέλη Παπαδοπούλου – 5ο Δημοτικό Σχολείο Καστοριάς.
Ιωάννης Τσιγάρας – 6ο Δημοτικό Σχολείο Καστοριάς.
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